

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας ενημερώνουμε ότι με την αριθμ. 1362/12-02-2021 Απόφαση (ΑΔΑ: 9ΣΑΦΟΡ1Θ-5Ξ6) της Διεύθυνσης Δασών Χανίων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, αναρτήθηκε ο δασικός χάρτης των περιοχών των Τοπικών και Δημοτικών κοινοτήτων της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων (ΣΥΝΟΛΟ 154) στον ειδικό διαδικτυακό τόπο ανάρτησης δασικών χαρτών και υποβολής αντιρρήσεων της ιστοσελίδας του Ν.Π.Δ.Δ Ελληνικό Κτηματολόγιο.

https://www.ktimanet.gr/CitizenWebApp/Entrance_Page.aspx

Το αντικείμενο του Δασικού Χάρτη είναι η οριστική **καταγραφή** και οριοθέτηση των δασών και των δασικών εκτάσεων, κατά τρόπο σαφή, έγκυρο και τεκμηριωμένο, στο πλαίσιο της δασικής νομοθεσίας και εξειδικευμένων τεχνικών προδιαγραφών, για το σύνολο της χώρας.

Ο Δασικός Χάρτης απεικονίζει τα όρια των εκτάσεων δασικού χαρακτήρα και μη, σύμφωνα με τις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας, σε ενιαία χαρτογραφικά υπόβαθρα του Ελληνικού Κτηματολογίου.

Καλείται κάθε ενδιαφερόμενος, αφού λάβει γνώση του περιεχομένου του αναρτημένου κατά τα προηγούμενα δασικού χάρτη, να υποβάλει τις τυχόν αντιρρήσεις του εντός αποκλειστικής προθεσμίας εκατόν πέντε (105) ημερών, η οποία αρχίζει την 26η Φεβρουαρίου 2021 ημέρα Παρασκευή.

Η καταληκτική ημερομηνία της παραπάνω προθεσμίας, είναι η 10η Ιουνίου 2021 ημέρα Πέμπτη για τους κατοικούντες ή διαμένοντες στην αλλοδαπή, η παραπάνω προθεσμία παρατείνεται κατά 20 ημέρες, συνεπώς η καταληκτική ημερομηνία της προθεσμίας υποβολής αντιρρήσεων είναι η 30η Ιουνίου 2021 ημέρα Τετάρτη.

Κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, που έχει έννομο συμφέρον, μπορεί να υποβάλει αντιρρήσεις κατά του περιεχομένου του δασικού χάρτη.

Οι αντιρρήσεις υποβάλλονται αποκλειστικά και μόνο **ηλεκτρονικά** μέσω της διαδικτυακής εφαρμογής στον ιστότοπο του Ελληνικού Κτηματολογίου. Κατά την υποβολή αντίρρησης καταβάλλετε τέλος, το ύψος του οποίου εξαρτάται από το εμβαδόν της έκτασης της οποίας αμφισβητείτε τον χαρακτηρισμό. ([Οδηγός Ηλεκτρονικής Υποβολής Αντιρρήσεων](#))

Για την ενημέρωση του περιεχομένου του αναρτημένου δασικού χάρτη καθώς και τον τρόπο υποβολής αντιρρήσεων, η Δ/ση Δασών Χανίων θα λειτουργήσει ένα (1) Σημείο Υποστήριξης της Ανάρτησης τού Δασικού Χάρτη (ΣΥΑΔΧ), με έδρα τα γραφεία της Δ/σής Δασών Χανίων, Χρυσοπηγής, ΤΚ 73100 Χανιά

τηλ. Επικοινωνίας: 2821087858 και 2821084211

e-mail: syadx.chania@apdkritis.gov.gr

Το ΣΥΑΔΧ θα λειτουργεί όταν και όποτε κρίνεται αναγκαίο αποκεντρωμένα σε περιοχές της Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ, όπου οι ανάγκες το απαιτούν.

Σύμφωνα με την ισχύουσες Κ.Υ.Α για τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας έναντι του κορωνοϊού COVID-19, η εξυπηρέτηση κοινού γίνεται μόνο σε επείγουσες περιπτώσεις και υποχρεωτικά κατόπιν ραντεβού.